



每天掉发100多根,如何摆脱“光明顶”

本周日植发开放日来了!现场了解体验植发,到店还有大礼包

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 韩虹丽

专家带领现场“解密”植发 著名演员武晔与大家共同交流

济南名韩植发专家葛淑静说,人的头发每天甚至是时刻都在脱落,一般没人在意这个情况,除非每天有大量的掉发才会在意,每天掉落的头发超过100根,且持续一个月,基本上这个人就脱发了,脱发一般还不会引起人们的重视,有的直到脱落有明显的漏头皮的情况才重视,想起来要去看医生。

不少患者选择植发解决谢顶,葛淑静说,植发就是应用显微外科技术从后枕部提取长寿健康的毛囊组织,经过分离成单株或多株的毛囊单位,按照毛发生长的自然方向移植到脱发秃顶部。

脱发有哪些烦恼?如何植发?植发疼不疼?这是发友们共同的疑问。在8月23日活动现场,葛淑静将现场为大家介绍植发过程,并带领大家现场参观感受,回答大家关于脱

发植发的疑问。与此同时,参演过《雍正王朝》的著名演员武晔作为发友,现场与大家交流。脱发、秃顶、发际线缺失、稀疏加密、头部疤痕缺失者等脱发人群,以及眉毛、胡须、睫毛、鬓角、胸毛等艺术种植与修复类等人群,快来与大家分享交流吧。

到场即可免费检测 还有机会抽1折植发

此外,葛淑静提醒,在植发之前,要进行毛囊检测,任何一项疾病的治疗,都要根据病症做一些检查,以确定患者病症的情况。因此毛囊检测就相当于患者在就诊时做的一系列检查。

葛淑静说,毛囊是存在于皮下的,单凭肉眼无法看到它的健康状况,更加无法判断它是活着还是已经坏死。对于脱发的发友来说,只有做了毛囊检测,才能确定毛囊的具体情况是受损还是坏死,如毛囊活性程度、萎缩闭合情况、油脂分泌状况、毛囊口生长环境、脱发程度、供体区资源等,才能因人而异,定制

资料方案,是养治结合、还是植发等。

为了方便广大发友更加了解自己脱发的程度,凡是参与活动到场的发友,将可享受免费毛囊检测一次,以及私人美学专属方案设计一次和精美伴手礼。此外,现场还将举办抽奖活动,在本次活动中,还为广大发友准备了惊喜抽奖环节,一等奖将享有1折植发,二等奖赠送2000元植发抵用券一张,三等奖精品夏凉被一条以及500元植发现金抵用券。



▲专家即时互动
扫描进群报名
可与

电话:0531-83186666
时间:8月23日(本周日)上午9点30分
地点:济南名韩植发济南市市中区经十路20286-2号(蓝海御华大酒店对面)



中专技校生咋不能 办学生公交卡?

相关部门答复尽快完善

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

“中专和技校学生为什么不能办理学生公交卡?”日前,壹粉在齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来情报称,自己到菏泽市牡丹区政务大厅公交窗口办理学生公交卡,却遭到拒绝。得到的答复是小学生、初中生、高中生,可以办理学生公交卡,中专或者技校学生不能办。

“咨询菏泽公交客服热线电话说,小学生、初中生、高中生都可以办理学生公交卡,中专或者技校学生不能办理学生公交卡。”壹粉说,这让他十分不解。

学生公交卡,是菏泽公交公司针对学生的一种公交优惠措施,可享受优惠的学生办理学生公交卡后,乘坐公交仅需0.4元,远低于正常公交车票价及普通公交卡票价。

但是中专和技校学生不能办理学生公交卡享受优惠,让壹粉十分不解。为什么同样是未成年人,普通高中生可以,中专、技校学生不能办?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者就此咨询了菏泽公交公司。

菏泽公交公司工作人员向记者提供了一份菏泽市发改委文件——《关于菏泽城区公交IC卡乘车价格延期执行及有关问题的通知》,该文件在IC卡种类及优惠费率第三条规定,“学生优待卡,凭牡丹区、开发区、高新区小学四年级(满10周岁)至普通高中学籍证明办理,每乘次0.4元。”该通知最后一条规定,通知规定有效期至2021年12月31日。

针对这个通知的相关内容,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到菏泽市发改委物价管理部门,相关科室负责人说,这条规定是历史延续下来的,一直以来文件规定的是到普通高中,不包含中专技校。“我们会和公交公司商议,尽快完善文件,争取将中专、技校符合条件的学生纳入。”该负责人说。

胡德华等16人 涉黑案开审

被告全部身穿医用防护服出庭



被告席上16名犯罪嫌疑人身穿防护服出庭受审。(视频截图)

本报济南8月20日讯(记者 杨璐 陈晨)20日,随着法槌庄严敲响,山东省济南市中级人民法院依法公开开庭审理胡德华等16名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪等罪一案。本案系疫情以来济南中院审理的第一起一审涉黑案件。所有被告人庭审期间均穿戴医用防护服,审判人员、公诉人、辩护人及其他诉讼参与人、执勤法警均按防疫要求做核酸检测,做到案件审理与疫情防控两不误。

公诉机关指控,被告人胡德华自1979年以来多次被判处罚、劳动教养,逐渐累积出社会恶名。1996年4月1日,胡德华纠集十余人实施了枪击致被害人冯国胜死亡一案,产生震动性影响,胡德华的恶名在社会上广为传播。

1996年12月,胡德华因犯抢劫罪、流氓罪、非法拘禁罪被判刑,2001年被保外就医后,不断招揽、网罗刑满释放和社会闲散人员,从事违法犯罪活

动,谋取非法利益。2002年5月,胡德华带领侯兰珠等十余人到山东大学兴隆校区道路施工现场,聚众滋事、阻挠施工,非法插手干预该工程。后胡德华又利用该方式多次非法插手他人工程纠纷,并承揽多个工程,逐渐在建筑工程行业产生威慑力。

被告人侯兰珠、张庆强、王义波等人陆续投靠胡德华,并以胡德华柳行小区、逸东花园的住所为据点长期聚集,接受胡德华领导、指挥,从事违法犯罪等活动。

胡德华对上述人员实施组织管理,维系组织运行,形成了较为稳定的黑社会性质组织。该犯罪组织利用组织恶名和强势地位有组织地通过暴力、威胁等手段,通过敲诈勒索、强迫交易、插手工程、参与施工等,获取巨额非法利益。其中胡德华、冯莹名下房产6套、汽车3辆,银行存款864万余元。

该组织在聚敛钱财的同时,通过犯罪后分赃、发放工资奖励、分配工程利益等方式豢

养组织成员,维持组织稳定。

2002年以来,该组织在胡德华的组织、领导、指挥、授意下,先后实施敲诈勒索案5起,数额巨大;实施寻衅滋事案6起,严重破坏社会秩序,致2人轻伤、2人轻微伤;实施非法拘禁案1起;实施强迫交易案1起;实施持械聚众斗殴案1起,致1人轻伤、1人轻微伤;实施寻衅滋事等违法行为4起。该组织通过实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众,严重破坏经济、社会生活秩序。遂以组织、领导、参加黑社会性质组织罪等6项罪名对胡德华等16名被告人提起公诉。

鉴于本案被告人人数众多,案情重大、复杂,为确保案件质量,保证庭审的顺利进行,合议庭提前召开了庭前会议,做了大量的审理工作,为开庭审判做好了各项准备。

人大代表、政协委员及被

告人家属在法院提供的专门场

所内,通过庭审直播的方式旁

听了该案庭审。

该案将择期宣判。